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1   Afrique du Sud, République (1961-présent), 1 Krugerrand, 1967, AU 33,93 g. 917‰
Réf: KM#73 Conservation: PCGS MS65

2   Afrique du Sud, République (1961-présent), 1 Krugerrand, 1971, AU 33,93 g. 917‰
Réf: KM# 73 Conservation: PCGS PR67CAM

3   Afrique du Sud, République (1961-présent), 1 Krugerrand, 1980, AU 33,93 g. 917‰
Réf: KM# 73 Conservation: PCGS PR67DCAM

4   Afrique du Sud, République (1961-présent), 1 Krugerrand, 1981, AU 33,93 g. 917‰
Réf: KM# 73 Conservation: PCGS PR68DCAM

5   Afrique du Sud, Medaille, 1977, Héros de Birkenhead, Au 39,75 g. 0,75‰ Conservati
on: PCGS PR62DCAM

6   Andorre, 1978, 1 Sobirana - Joan Martí i Alanis Episcopal Co-Prince; Catalan, AU 8
g. 918‰ Réf: KM# 4 Conservation: PROOF

7   Australie, The Australian Nugget, Set de 5 monnaies en or : AU 999‰ 1 OZ ($100),
1/2OZ ($50), 1/4 OZ ($25), 1/10 OZ ($15) AND 1/20OZ ($5), 1990. Conservation: PRO
OF

8   Australie, Élisabeth II (1952-2022), 500 Dollars - Elizabeth II 4th Portrait - Australian
Stock Horse, 2015-P, AU 155.5 g. AU 999‰ Réf: Conservation: PCGS PR69DCAM
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9   Australie, Élisabeth II (1952-2022), 500 Dollars - Elizabeth II 4th Portrait - Australian
Stock Horse, 2017-P, AU 155.5 g. AU 999‰ Conservation: PCGS PR69DCAM

10   Australie, Élisabeth II (1952-2022), 500 Dollars - Elizabeth II 4th Portrait - Australian
Stock Horse, 2018-P, AU 155.5 g. 999‰ Conservation: PCGS PR69DCAM

11   Australie, Elizabeth II 6ème Portrait - Double Pixiu, 2021-P, 100 dollars, AU 31,10 g.
AU 999‰ Conservation: PCGS MS69

12   Brésil, 1972, 150ème Anniversaire de l'independance, coffret avec 3 monnaies, 1 C
ruzeiro AG 10.08 g ; 20 Cruzeiros AG 18.04 g ; 300 Cruzeiros AU 16.65 g 920 ‰ Réf: K
M# 582; KM# 583; KM# 584 Conservation: Superbe

13   Cambodge, Norodom Ier (1860-1904), 10 centimes, 1860, AE 10 g. Réf: KM# 43 C
onservation: PCGS PR62RB

14   Canada, Sèrie complète de 1967 en coffret original, mint Ottawa – 20 Dollars AU 1
8.26 g. 917 ‰ , 1 Dollar, 50, 25 e 10 Centimes (argent), 5 Centimes (nickel) et 1 Centim
e Conservation: Proof

15   Canada, 25ème anniversaire de l'accession de la Reine Elizabeth II, 100 dollars, 1
977, AU 16,97 g. 917‰ Réf: KM# 119 Conservation: Proof

16   Canada, 100 Dollars Louisbourg, 1995, AU 13,33 g. 583‰ Conservation: Proof
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17   Canada, 100 DOLLARS Ruée vers l'or du Klondike, 1996, AU 13,33 g. 583‰ Réf:
KM# 260 Conservation: Proof

18   Canada, Élisabeth II (1952-2022), 300 dollars Elizabeth II Idéaux olympiques, Mon
naie Royale Canadienne, 2007, AU 60 g. 583‰ Réf: KM# 752 Conservation: NGC PF 7
0 ULTRA CAMEO

19   Canada, Élisabeth II (1952-2022), Monnaie Royale Canadienne, 50 dollars, 2021,
AU 31,10 g. 999‰ Réf: KM# 1488 Conservation: PCGS MS64

20   Chine, République populaire (1949-présent), 20 yuan, Wrestling, 1980, AG 10 g. R
éf: KM# 34, Y# 18 Conservation: PCGS PR69DCAM

21   Chine, République populaire (1949-présent), 30 yuan, Equestrian, 1980, AG 15 g.
Réf: KM# 35, Y# 19 Conservation: PCGS PR65DCAM

22   Chine, République populaire (1949-présent), 30 yuan, Soccer, 1980, AG 15 g. Réf:
KM# 36, Y# 20 Conservation: PCGS PR67DCAM

23   Chine, Set de 4 monnaies en argent, 5 yuan, TERRACOTTA ARMY, 1984, AG 22,2
2 g. Réf: KM# 98, KM# 99, KM# 100, KM# 101 Conservation:

24   Chine, République populaire (1949-présent), 10 yuan, Panda Silver, 1989, AG 31,1
g. Réf: KM# A221 Conservation: PCGS MS68
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25   Chine, République populaire (1949-présent), 10 yuan, Panda Silver, 1990, AG 31,1
g. Réf: KM# 276, Y# 237 Conservation: PCGS Genuine Cleaned-UNC Detail

26   Chine, République populaire (1949-présent), 10 yuan, Panda Silver, 1990, AG 31,1
g. Réf: KM# 276, Y# 237 Conservation: PCGS MS67

27   Chine, République populaire (1949-présent), 10 yuan, Panda Silver, 1991, AG 31,1
g. Réf: KM# 386, Y# 308 Conservation: PCGS MS67

28   Chine, 2 monnaies commemorative, 10 yuan, 2005, AG 31,1 g. Réf: KM# 1592, Co
nservation: PROOF

29   Chine, Set de 5 Panda monnaies en or, 2018 AU 999‰ 1 OZ ($100), 1/2OZ ($50),
1/4 OZ ($25), 1/10 OZ ($15) AND 1/20OZ ($5) Réf: KM# 2409, KM# 2435, KM# 2443 C
onservation: PROOF

30   Colombie, 100 Pesos or Congrès Eucharistique International, Bogota, 1968, AU 4,3
0 g. 900‰ Ref: KM20/231 Conservation: proof

31   Colombie, 200 pesos or Congrès Eucharistique International, Bogota, 1968 AU 8,6
0 g. 900‰ Ref: KM20/232 Conservation: proof

32   États-Unis d'Amerique, Coffret Proof Bicentennaire de la constitution : 1 Dollar Arge
nt et 5 DOLLARS Or West Point - W, 1987, AU 8,35 g. 900‰ , AG 26,73 g. Réf: KM# 22
1, KM# 220 Conservation: Proof
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33   États-Unis d'Amerique, Coffret 6 monnaies, 2x 5 dollars en or AU 8,35 g. 900‰ , 2x
1/2 dollars en cupro nickel AE 11,34 g., 2x 1 dollars en argent AG 36,73 g., 50e anniver
saire du Mont Rushmore Denver, Phildelphie, San Francisco, West Point, 1991 Ref: KM
20/228-230 Conservation: Proof et BU

34   États-Unis d'Amerique, Coffret 3 monnaies, 5 dollars en or AU 8,35 900‰, 1/2 dolla
rs cupro-nickel AE 11,34 g., 1 dollars en argent AG 26,73 g., 50e anniversaire du Mont
Rushmore Denver, 1991 Réf: KM20/230, KM# 228, KM# 229 Conservation: proof

35   États-Unis d'Amerique, République fédérale (1776-présent), 50 dollars, 1992, West
Point Mint, AU 33,93 g. 900‰ Réf: KM# 219 Conservation: Proof

36   États-Unis d'Amerique, République fédérale (1776-présent), 5 Dollar World Cup To
urnament, 1994, AU 8,36 g. 900‰ Réf: Conservation:

37   États-Unis d'Amerique, 5 Dollars JO d’Atlanta - US Team, West Point, 1996, AU 8,3
5 g. 900‰ Ref: KM# 274 Conservation: Proof

38   États-Unis d'Amerique, 5 Dollars San Francisco Old Mint Centennial, 2006, AU 8,3
6 g. 900‰ Ref: KM# 395 Conservation: Proof

39   États-Unis d'Amerique, 5 Dollars Medaille d'Honneur, West Point, 2011, AU 8,36 g.
900‰ Ref: KM20/505 Conservation: Proof

40   France, Napoléon Ier (1804-1814, 1815), 10 centimes Napoléon Siège d'anvers, 18
14-W, AE 25 g. Réf: KM# 5 Conservation: PCGS MS62BN
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41   France, Troisième République (1870-1940), 2 francs Semeuse, 1914-C, AG 10 g. R
éf: Gad# 532, KM# 845.1, KM# 845.2 Conservation: PCGS MS63

42   France, Cinquième République (1958-présent), 1 centime Épi Piéfort en acier, 196
2, AE 3,3 g. Conservation: PCGS SP68

43   France, Cinquième République (1958-présent), 5 centimes Marianne, essai, 1966,
AE 2 g. Réf: Gad# 175, KM# 933, Conservation: PCGS SP65

44   France, 500 euro 12g. 999‰ Conservation: PROOF

45   France, Medaille mémolial de Gaulle, 1972, AU 17,61 g. Conservation: PCGS SP6
4

46   France, Medaille mémolial de Gaulle, 1972, AU 10,46 g; Conservation: PCGS SP6
5

47   France, Medaille mémolial de Gaulle, 1972, AU 7,10 g. Conservation: PCGS SP65

48   France, Medaille mémolial de Gaulle, 1972, AU 3,51 g. Conservation: PCGS SP65
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49   France, Cinquième République (1958-présent), 5 francs Semeuse Piéfort argent, 1
975, AG 23,2 g. Réf: KM# 926a, Gad# 771P Conservation: PCGS SP67

50   France, Cinquième République (1958-présent), 10 francs Mathieu Piéfort argent, 1
975, AG 23,2 g. Réf: KM# 940, GadR# 814 Conservation: PCGS SP67

51   France, Cinquième République (1958-présent), 50 francs Hercule Piéfort argent, 19
75, AG 60 g. Réf: F# 427P Conservation: PCGS SP67

52   France, Cinquième République (1958-présent), 5 centimes Marianne Piéfort, 1979,
AE 4 g. Réf: Gad# 174P Conservation: PCGS SP67

53   France, COFFRET DE PIEFORTS ARGENT, 9 piéforts en argent, chacun dans son
sachet scellé d'origine: 10, 5, 2, 1, 1/2 franc 20, 10, 5 et 1 centimes, 1981 Conservation:
FDC. Sous sachets scellés de la Monnaie de Paris

54   France, STENDHAL-PIEFORT, 10 francs, 1983, AG, 22.8 g. Réf: KM#P791 Conser
vation: PCGS SP69

55   France, La Fayette, 100 francs, 1987, AU 17 g. 920‰ Conservation: proof

56   France, Medaille, Serment du Jeu de Paume, 1989, AU 7,5 g. 750‰ Conservation:
proof

Editions V. Gadoury • Online Auction 41 • 6 June 2023

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



800

150

300

750

800

180

150

450

57   France, Cinquième République (1958-présent), 70 écus / 500 francs Charlemagne,
1990, AU 17 g. 920‰ Réf: KM# 990 Conservation: PCGS PR69DCAM

58   France, Bonaparte, 10 francs, 1993, AU 3,22 g. 920‰ Conservation: PCGS PR69D
CAM

59   France, Bonaparte, 20 francs, 1993, AU 6,45 g. 920‰ Conservation: PCGS PR69D
CAM

60   France, Bonaparte, 50 francs, 1993, AU 16,12 g. 920‰ Conservation: PCGS PR69
DCAM

61   France, 500 francs / 100 francs (x2) - Centenaire du C.I.O 1994 Paris, 1996, AU 1
6,97 g. 900‰, AG 33,63 g. Réf: KM# 1048, KM# 1047, KM# 1059 Conservation: proof

62   France, Medaille, 15 ans du franc, 1 franc, 2017, AU 3,49 g. 585‰ Conservation: p
roof

63   Gabon, République (1960-présent), 1000 Francs Albert Bernard Bongo, 1969NI, A
U 3,50 g. 900‰ Réf: KM# 6 Conservation: NGC PF 68 ULTRA CAMEO

64   Gabon, République (1960-présent), 3000 Francs Albert Bernard Bongo, 1969NI, A
U 10,50 g. 900‰ Réf: KM# 7 Conservation: NGC PF 69 ULTRA CAMEO
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65   Gabon, République (1960-présent), 5000 francs Bongo, 1969NI, AU 17,50 g. 900‰
Réf: KM# 8 Conservation: NGC PF 69 ULTRA CAMEO

66   Gabon, République (1960-présent), 10 000 Francs 1er alunissage, 1969NI, AU 34.
90 g. 900‰ Réf: KM# 9 Conservation: NGC PF 67 ULTRA CAMEO

67   Gabon, République (1960-présent), 20 000 Francs 1er alunissage, 1969NI, AU 70
g. 900‰ Réf: KM# 10 Conservation: PCGS PR64DCAM

68   Gabon, République (1960-présent), 5000 francs Georges Pompidou, 1971NI, AU 1
7,5 g. 900‰ Réf: KM# 11 Conservation: NGC PF 69 ULTRA CAMEO

69   Grèce, Troisième Republic de Hellenic (1974-date), 2500 Drachmai Pan-European
Games, 1981, AU 6,45 g. 900‰ Réf: KM# 128 Conservation: proof

70   Grèce, Troisième Republic de Hellenic (1974-date), 5000 Drachmai Pan-European
Games, 1981, AU 12,5 g. 900‰ Réf: KM# 129 Conservation: proof

71   Grèce, Troisième Republic de Hellenic (1974-date), 2500 Drachmai Pan-European
Games, 1982, AU 6,45 g. 900‰ Réf: KM# 142 Conservation: proof

72   Grèce, Troisième Republic de Hellenic (1974-date), 5000 Drachmai Pan-European
Games, 1982, AU 12,5 g. 900‰ Réf: KM# 142 Conservation: proof
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73   Guinée, République (1958-présent), 100 Francs guinéens Martin Luther King, 196
9, AG 5,65 g. Réf: KM# 9 Conservation: PCGS PR68DCAM

74   Guinée, République (1958-présent), 200 Francs guinéens Almamy Samory Touré,
1969, AG 11.7 g. Réf: KM# 11 Conservation: PCGS PR67DCAM

75   Guinée, République (1958-présent), 250 Francs guinéens Alpha Yaya Diallo, 1969,
AG 14.53 g. Réf: KM# 13 Conservation: PCGS PR69DCAM

76   Guinée, République (1958-présent), 500 Francs guinéens Danse des Oiseaux, 196
9, AG 29.08 g. Réf: KM# 16 Conservation: PCGS PR67DCAM

77   Guinée, République (1958-présent), 1000 francs Guinéens John et Robert Kenned
y, 1969, AU 4 g. 900‰ Réf: KM# 17 Conservation: PCGS PR69DCAM

78   Guinée, République (1958-présent), 2000 Francs Guinéens Indépendance ; aluniss
age, 1969, AU 8 g. 900‰ Réf: KM# 18 Conservation: PCGS PR69DCAM

79   Guinée, République (1958-présent), 5000 Francs Guinéens Jeux olympiques Muni
ch, 1969, AU 20 g. 900‰ Réf: KM# 32 Conservation: PCGS PR69DCAM

80   Guinée, République (1958-présent), 10 000 Francs Guinéens Ahmed Sekou Touré,
1969, AU 40 g. 900‰ Réf: KM# 20 Conservation: PCGS PR69DCAM
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81   Haïti, Deuxième République (1957-1986), 5 gourdes Découverte de l'Amérique, 19
67IC, AG 23,52 g. Réf: KM# 64.1, KM# 64.2 Conservation: NGC PF 66 ULTRA CAMEO

82   Haïti, Deuxième République (1957-1986), 10 gourdes, 1967IC, AG 47.05 g. Réf: K
M# 65.1, KM# 65.2 Conservation: NGC PF 66 ULTRA CAMEO

83   Haïti, Deuxième République (1957-1986), 25 gourdes anniversaire de la Révolutio
n, 1967IC, AG 117.8 g. Réf: KM# 67.1, KM# 67.2 Conservation: NGC PF 65 ULTRA CA
MEO

84   Îles Cook, Élisabeth II (1952-2022), 2 dollars - Elizabeth II 2° effigie ; Couronnemen
t, 1973, AG 25,7 g. Réf: KM# 8 Conservation: PCGS PR66DCAM

85   Îles Vierges britanniques, Elizabeth II, 100 dollars PINTA, 1994, AU 7.1 g., 500‰ C
onservation: PCGS PR69DCAM

86   Îles Vierges britanniques, Elizabeth II, 250 dollars NINA, 1994, AU 8,05 g. 500‰ R
éf: KM# 163 Conservation: PCGS PR68DCAM

87   Îles Vierges britanniques, Elizabeth II, 500 dollars The Santa Maria, 1994, AU 19,8
1 g. 500‰ Conservation: PCGS PR67DCAM

88   Iran, Mohammad Reza (1941-1979), 10 pahlavi - Muhammad Reza Pahlavi, 1976,
AU 81,36 g. 900‰ Réf: KM# 1210 Conservation: PCGS MS64
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89   Italie, Italien/USA medaille en or John F. Kennedy 1917 - 1963, Président des États
-Unis d'Amérique, 1963, AU 7 g. 900‰ Conservation: Proof

90   Italie, medaille commemorative, Apollo 11, La grande Conquista, Les premiers hom
mes sur la Lune, 1969, AU 17,6 g. 900‰ Conservation: proof

91   Italie, medaille "Casino de la Vallee", 1996, AU 10 g. 750‰ Conservation: Superbe

92   Italie, medaille, La "pepita", AU 40,11 900‰ Conservation: Superbe

93   Italie, medaille, Pape Pavlvs avec le Patriarche d'eglise orthodoxes, AU 35,15 g. 90
0‰ Conservation: Superbe

94   Jordanie, Hussein ben Talal (1952-1999), ½ Dinar - Hussein Qasr Kharana, 1969,
AG 20 g. Réf: KM# 21 Conservation: PCGS PR67DCAM

95   Jordanie, Hussein ben Talal (1952-1999), ¾ Dinar - Hussein Bethléem, 1969, AG 3
0 g. Réf: KM# 22 Conservation: PCGS PR67DCAM

96   Jordanie, Hussein ben Talal (1952-1999), 1 Dinar - Hussein Jérusalem, 1969, AG 4
0 g. Réf: KM# 23 Conservation: PCGS PR67DCAM
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97   Jordanie, Hussein ben Talal (1952-1999), 2 Dinars - Hussein Forum de Jerash, 196
9, AU 5.52 g. 900‰ Réf: KM# 24 Conservation: PCGS PR69DCAM

98   Jordanie, Hussein ben Talal (1952-1999), 5 Dinars - Hussein Trésor de Petra, 196
9, AU 13.82 g. 900‰ Réf: KM# 25 Conservation: PCGS PR67DCAM

99   Jordanie, Hussein ben Talal (1952-1999), 10 Dinars - Hussein Visite papale, 1969,
AU 27.64 g. 900‰ Réf: KM# 26 Conservation: PCGS PR69DCAM

100   Jordanie, Hussein ben Talal (1952-1999), 25 Dinars - Hussein Dôme du Rocher à
Jérusalem, 1969, AU 69.11 g. 900‰ Réf: KM# 27 Conservation: PCGS PR65DCAM

101   Liechtenstein, Franz Josef II (1938-1989), 10 francs François Joseph II Jubilé d'or,
1988, AG 30 g. Réf: Y# 20 Conservation: PCGS PR67DCAM

102   Liechtenstein, Franz Josef II (1938-1989), 50 francs François Joseph II Jubilé d'or,
1988, AU 10 g. 900‰ Réf: Y# 21 Conservation: PCGS PR70DCAM

103   Malta, Elizabeth II (1952-1974), 20 pounds, Merrill / Blue Rock Thrush, 1972, AU
12 g. 917‰ Réf: KM# 17 Conservation: PCGS MS67

104   Malta, Elizabeth II (1952-1974), 50 pounds, Statue de Neptune, 1972, AU 30 g. 91
7‰ Réf: KM# 18 Conservation: PCGS MS66
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105   Malta, Elizabeth II (1952-1974), 50 pounds, First Maltese Coin, 1974, AU 15 g. 91
7‰ Réf: KM# 28 Conservation: PCGS MS67

106   Maroc, Mohammed VI (1999-présent), 250 Dirhams Mariage du roi, 2002, AG 25
g. Réf: Y# 113 Conservation: PCGS PR69DCAM

107   Maroc, Mohammed VI (1999-présent), 250 Dirhams, Enthronement 3rd Anniversa
ry, 2002, AG 25 g. Réf: Y# 108 Conservation: PCGS PR69DCAM

108   Monaco, COFFRET DE 7 MÉDAILLES DES PRINCES, AU 80 g. 999‰ Conserva
tion: PROOF

109   Monaco, Médaille "Disco Del Sole - Compagnie Monégasques de Banque 1976-2
006, AU 68,5g 750‰ Conservation: rayure au revers sinon PROOF

110   Ouganda, République (1962-présent), 2 shillings Paul VI, 1969, AG 4 g. Réf: KM
# 8 Conservation: PCGS PR66DCAM

111   Ouganda, République (1962-présent), 5 shillings Paul VI, 1969, AG 10 g. Réf: KM
# 9 Conservation: PCGS PR66DCAM

112   Ouganda, République (1962-présent), 10 shillings Paul VI, 1969, AG 20 g. Réf: K
M# 10 Conservation: PCGS PR66DCAM
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113   Ouganda, République (1962-présent), 20 shillings Paul VI, 1969, AG 40 g. Réf: K
M# 11 Conservation: PCGS PR66DCAM

114   Ouganda, République (1962-présent), 25 shillings Paul VI, 1969, AG 50 g. Réf: K
M# 12 Conservation: NGC PF 65 ULTRA CAMEO

115   Ouganda, République (1962-présent), 30 shillings Paul VI, 1969, AG 50 g. Réf: K
M# 13 Conservation: PCGS PR67DCAM

116    Ouganda, République (1962-présent), 50 shillings Paul VI, 1969, AU 6.91 g. 90
0‰ Réf: KM# 14 Conservation: PCGS PR67DCAM

117   Ouganda, République (1962-présent), 100 shillings Paul VI, 1969, AU 13.82 g. 90
0‰ Réf: KM# 15 Conservation: PCGS PR67DCAM

118   Ouganda, République (1962-présent), 500 Shillings Visit of Pope Paul VI, 1969, A
U 69.12 g. 900‰ Réf: KM# 16 Conservation: PCGS PR67DCAM

119   Ouganda, République (1962-présent), 1000 shillings, 1969, AU 57 g. 900‰ Réf: K
M# 17 Conservation: PCGS PR66DCAM

120   Pologne, République populaire (1952-1989), 100 Złotych Kazimierz Pułaski, Essa
i, 1976, AG 16,5 g. Réf: KM# Pr281 Conservation: PCGS SP66
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121   Pologne, République populaire (1952-1989), 100 Złotyc Władyslaw Reymont, Ess
ai, 1977-MW, AG 16,5 g. Réf: KM# Pr301 Conservation: PCGS SP66

122   Pologne, République populaire (1952-1989), 100 zlotych Bison, 1977-MW, AG 16,
5 g. Réf: Y# 87 Conservation: PCGS PR68DCAM

123   Pologne, République populaire (1952-1989), 100 Złotyc Władyslaw Reymont, 197
7-MW, AG 16,5 g. Réf: KM# Pr303 Conservation: PCGS SP66

124   Pologne, République populaire (1952-1989), 100 Złotych Beaver on the grass, 19
78-MW, AG 16,5 g. Réf: KM# Pr331 Conservation: PCGS SP66

125   Pologne, République populaire (1952-1989), 100 Złotych Interkosmos '78, 1978-M
W, AG 16,5 g. Réf: KM# Pr337 Conservation: PCGS SP66

126   Pologne, République populaire (1952-1989), 100 zlotych Janusz Korczak, 1978-M
W, AG 16,5 g. Réf: KM# Pr335 Conservation: PCGS SP67

127   Pologne, République populaire (1952-1989), 100 Złotych Ludwik Zamenhof, 1979-
MW, AG 16,5 g. Réf: KM# Pr361 Conservation: PCGS SP66

128   Pologne, République populaire (1952-1989), 200 zlotych Mieszko I, 1979-MW, AG
17,6 g. Réf: Y# 101 Conservation: PCGS PR66DCAM
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129   Pologne, République populaire (1952-1989), 200 Złotych Le duc Mieszko Ier, 197
9-MW, AG 17,6 g. Réf: KM# Pr365 Conservation: PCGS SP67

130   Pologne, République populaire (1952-1989), 100 Złotych XXII Olympic Games, 19
80-MW, AG 16.5 g. Réf: KM# Pr395 Conservation: PCGS SP66

131   Pologne, République populaire (1952-1989), 100 Złotych Jan Kochanowski, 1980-
MW, AG 16.5 g. Réf: KM# Pr403 Conservation: PCGS SP67

132   Pologne, République populaire (1952-1989), 100 Złotych general Wladyslaw Sikor
ski, 1981-MW, AG 16.5 g. Réf: KM# Pr442 Conservation: PCGS SP67

133   Pologne, République populaire (1952-1989), 100 Złotych Horse, 1981-MW, AG 1
6.5 g. Réf: Y# 126 Conservation: PCGS PR65DCAM

134   Pologne, République populaire (1952-1989), 200 Złotych Bolesław II Smialy, 1981
-MW, AG 17.6 g. Réf: Y# 125 Conservation: PCGS PR65DCAM

135   Pologne, République populaire (1952-1989), 100 Złotych Papal Visit, 1982 CHI, A
G 14.15 g. Réf: Y# 136 Conservation: PCGS PR65DCAM

136   Pologne, République populaire (1952-1989), 200 Złotych Papal Visit, 1982 CHI, A
G 28.30 g. Réf: Y# 137 Conservation: PCGS PR63
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137   Pologne, République populaire (1952-1989), 500 zlotych voilier Don de la jeuness
e, 1982 MW, AG 16.54 g. Réf: KM# Pr477 Conservation: PCGS PR66

138   Pologne, République populaire (1952-1989), 1000 zlotych Jean Paul II, 1982 MW,
AG 14.5 g. Réf: Y# 144 Conservation: PCGS MS67

139   Pologne, République populaire (1952-1989), 1000 zlotych Jean Paul II, 1983 MW,
AG 14.5 g. Réf: Y# 144 Conservation: PCGS MS67

140   Royaume-Uni, Elisabeth II, Souverain, 1974, AU 7,98 g. 917‰ Réf: KM# 919 Con
servation: Proof

141   Royaume-Uni, Elisabeth II, Souverain, 1979, AU 7,98 g. 917‰ en coffret Réf: KM
# 919 Conservation: Proof

142   Royaume-Uni, Elisabeth II, Souverain, 1980, AU 7,98 g. 917‰ en coffret Réf: KM
# 919 Conservation: Proof

143   Royaume-Uni, Elisabeth II, Souverain, 1982, AU 7,98 g. 917‰ en coffret Réf: KM
# 919 Conservation: Proof

144   Royaume-Uni, ½ Sovereign - Elizabeth II Gold Sovereign Anniversary, 1989, 3,99
g. 917‰ en coffret Réf: KM# 955 Conservation: Proof
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145   Royaume-Uni, Elizabeth II, coffret avec 4 monnaies en or, 5 pounds (39,94 g.), 2
pounds (15,98 g.), Sovereign (7,98 g.) et 1/2 sovereign (3,99 g.) 1985, AU 67,89 g. 91
7‰ Réf: KM# 924, KM# 923, KM# 919, KM# 922 Conservation: Proof

146   Royaume-Uni, coffret avec 3 monnaies en or, Two Pounds 15.98 g., Sovereign (P
ound), 7.98 g., Half Sovereign (Half Pound), 3.99, 1983, AU 27,95 g. 917‰ Réf: KM# 9
23, KM# 919, KM# 922 Conservation: Proof

147   Royaume-Uni, coffret avec 4 monnaies en or, 5 pounds (39,94 g.), 2 pounds (15,9
8 g.), Sovereign (7,98 g.) et 1/2 sovereign (3,99 g.) 1985, AU 67,89 g. 917‰ Réf: KM# 9
45, KM# 944, KM# 943, KM# 942 Conservation: proof

148   Royaume-Uni, coffret avec 4 monnaies en or, 1 ounce (34,05 g.), 1/2 ounce(17,02
g.), 1/4 ounce (8,51 g.) et 1/10 ounce (3,41g.), 1988, AU 62,99 g. 917‰ Réf: KM# 953,
KM# 952, KM# 951, KM# 950 Conservation: proof

149   Royaume-Uni, coffret avec 5 monnaies en or 1995, 1/2 Sovereign 3.99 g., lingot
"Elizabeth R 1995" 10.14 g, sovereign 8 g., Double Sovereign 16 g. 1988, 50 pence 16
g., 1998, AU 54,76 g. 917‰ Réf: KM# 942, KM# 943, KM# 944, KM# 992b, Conservatio
n: proof

150   Royaume-Uni, Elizabeth II - 3ème portrait, Sovereign, 1991, AU 7,98 g. 917‰ Ré
f: KM# 943 Conservation: proof

151   Royaume-Uni, coffret avec 3 monnaies en or, 1/2 Sovereign 3.99 g., 1 Sovereign
7.98 g, 2 pounds 15.98 g., 1995 AU 27,95 g. 917‰ Conservation: proof

152   Royaume-Uni, 1 Sovereign - Elizabeth II, 3ème portrait, 1997, AU 7,98 g. 917‰ R
éf: KM# 943 Conservation: proof
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153   Royaume-Uni, 2 Pounds - Elizabeth II 3ème portrait; Technology, 1997, AU 15.98
g. 917‰ Réf: KM# 976 Conservation: proof

154   Royaume-Uni, 1 Sovereign - Elizabeth II 4ème portrait; 1998, AU 7,98 g. 917‰ R
éf: KM# 1002 Conservation: proof

155   Royaume-Uni, coffret avec 4 monnaies en or, £100 (34,05 g.), £50 (17,02 g.), £25
(8,51 g.), £10 (3,41 g.), 2000, AU 62,99 g. 917‰ Réf: KM# 1011, KM# 1010, KM# 1009,
KM# 1008 Conservation: Proof

156   Royaume-Uni, Élisabeth II (1952-2022), 2 Pounds Radio transatlantique, 2001, 1
5.98 g. 917‰ Réf: KM# 1014 Conservation: PCGS PR67DCAM

157   Royaume-Uni, Elizabeth II, Sovereign, 2002, AU 7,98 g. 917‰ Réf: KM# 1026 Co
nservation: Proof

158    Royaume-Uni, 2 Pounds - Elizabeth II DNA Double Helix, 2003, AU 15.98 g. 91
7‰ Réf: KM# 1037b Conservation: Proof

159   Royaume-Uni, 1 Sovereign - Elizabeth II 4ème portrait, 2004, AU 7,98 g. 917‰ R
éf: KM# 1002 Conservation: Proof

160   Royaume-Uni, 1 Sovereign - Elizabeth II 4ème portrait, 2004, AU 7,98 g. 917‰, e
n coffret Réf: KM# 1002 Conservation: Proof
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161   Royaume-Uni, Elizabeth II, Two Pounds - Steam Locomotive, 2004, AU 15,98 g. 9
17‰ Réf: KM# 1049b Conservation: Proof

162   Royaume-Uni, coffret 2005 avec 4 monnaies en or, 1/2 sovereign, 3,99 g.; Soverei
gn 7,98 g.; Two pounds, 15,97 g.; 5 pounds 39,94 g., 917‰ Réf: KM# 1064, KM# 1065,
KM# 1066, KM# 1067 Conservation: Proof

163   Royaume-Uni, Elizabeth II, Sovereign, 2006, AU 7,98 g. 917‰ Réf: KM# 1002 Co
nservation: Proof

164   Royaume-Uni, Elizabeth II, Sovereign, 2007, AU 7,98 g. 917‰ Réf: KM# 1002 Co
nservation: Proof

165   Royaume-Uni, Elizabeth II, Sovereign, 2008, AU 7,98 g. 917‰ Réf: KM# 1002 Co
nservation: Proof

166   Royaume-Uni, Élisabeth II (1952-2022), 100 Pounds - Elizabeth II Robin Hood, 20
21, AU 31,1 g. 999‰ Conservation: PCGS MS69

167   Russie, URSS (1922-1991), 150 Roubles Emblème des Jeux olympiques Moscou
1980, 1977, Platine 15,55 g. 999,9‰ Réf: Y# 152 Conservation: PCGS PR69DCAM

168   Russie, URSS (1922-1991), 5 roubles JO 1980 Course, 1978, AG 16.67 g. Réf: Y
# 154 Conservation: PCGS PR65DCAM
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169   Russie, URSS (1922-1991), 5 roubles JO 1980 Natation, 1978, AG 16.67 g. Réf:
Y# 155 Conservation: PCGS PR68DCAM

170   Russie, URSS (1922-1991), 100 roubles Tribune au bord de l'eau, 1978, AU 17,28
g. 900‰ Réf: Y# 162 Conservation: PCGS PR68DCAM

171   Russie, URSS (1922-1991), 5 roubles JO 1980 Lancer de marteaupoids, 1979, A
G 16.67 g. Réf: Y# 167 Conservation: PCGS PR67DCAM

172   Russie, URSS (1922-1991), 150 Roubles JO 1980 Lutte, 1979, Platine 15.55 g. 9
99,9‰ Réf: Y# 175 Conservation: PCGS PR70DCAM

173   Russie, URSS (1922-1991), 150 Roubles JO 1980 Lutte, 1979, Platine 15.55 g. 9
99,9‰ Réf: Y# 175 Conservation: PCGS MS70

174   Russie, URSS (1922-1991), 150 roubles Jeux Olympiques Moscou 1980, 1979, Pl
atine 15.55 g. 999,9‰ Réf: Y# 176 Conservation: PCGS PR69DCAM

175   Russie, URSS (1922-1991), 150 roubles Jeux Olympiques Moscou 1980, 1979, Pl
atine 15.55 g. 999,9‰ Réf: Y# 176 Conservation: PCGS MS69

176   Russie, URSS (1922-1991), 150 Roubles JO 1980 Course, 1980, Platine 15.55 g.
Réf: Y# 187 Conservation: PCGS MS70
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177   Russie, URSS (1922-1991), 5 roubles x 4 et 10 roubles x2, 50 Roubles Cathédral
e Sainte-Sophie de Novgorod, 1980, AG 16.67 et 33.3g Conservation: FDC

178   Russie, URSS (1922-1991), 50 Roubles Cathédrale Sainte-Sophie de Novgorod,
1988, AU 8.75 g. 900‰ Réf: Y# 213 Conservation: PCGS PR69DCAM

179   Russie, République fédérale (1991-présent), 50 Rubles 850ème Anniversaire de
Moscou, 1997, AU 8,75 g. Réf: Y# 555 Conservation: PCGS PR67DCAM

180   Saint-Marin, République (1864-présent), 500 lire mère et enfant, 1972, AG 11 g. R
éf: KM# 21 Conservation: PCGS MS66

181   Saint-Marin, République (1864-présent), 500 lire, 1973, AG 11 g. Réf: KM# 29 Co
nservation: PCGS MS66

182   Saint-Marin, République (1864-présent), 500 lire, 1974, AG 11 g. Réf: KM# 37 Co
nservation: PCGS MS67

183   Saint-Marin, République (1864-présent), 500 lire, 1975, AG 11 g. Réf: KM# 47 Co
nservation: PCGS MS66

184   Saint-Marin, République (1864-présent), 500 lire, 1975, AG 11 g. Réf: KM# 48 Co
nservation: PCGS MS65
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185   Saint-Marin, Coffret "Antichi sigilli dello Stato" quatre exemplaires, dont deux en or
900 (26 et 21 mm - 9 et 4,5 g) et en argent 800 (43 et 31,4 mm - 32 et 15 g), 1975 Cons
ervation: FDC

186   Saint-Marin, République (1864-présent), 500 lire, 1976, AG 11 g. Réf: KM# 58 Co
nservation: PCGS MS65

187   Saint-Marin, République (1864-présent), 500 lire, 1976, AG 11 g. Réf: KM# 59 Co
nservation: PCGS MS65

188   Saint-Marin, République (1864-présent), 500 lire, 1977, AG 11 g. Réf: KM# 71 Co
nservation: PCGS MS65

189   Saint-Marin, République (1864-présent), 1000 lire Brunellesco, 1977, AG 14.6 g.
Réf: KM# 72 Conservation: PCGS MS66

190   Saint-Marin, République (1864-présent), 500 lire, 1978, AG 11 g. Réf: KM# 84 Co
nservation: PCGS MS65

191   Saint-Marin, République (1864-présent), 1000 lire 150 ans naissance de Tolstoy, 1
978, AG 14.6 g. Réf: KM# 85 Conservation: PCGS MS67

192   Saint-Marin, République (1864-présent), 1000 lire unité européenne, 1979, AG 14.
6 g. Réf: KM# 98 Conservation: PCGS MS67
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193   Sierra Leone, 10 DOLLARS-Michael Jackson 2009, AU 1,24 g., 999‰, en coffret
Conservation: FDC

194   Suisse, Médaille - Exposition nationale suisse Lausanne; Vermeil, 1964, AU 27 g.
900‰ Conservation: FDC

195   Tchad, République (1960-présent), 10000 francs 10ème anniversaire de l'Indépen
dance, 1970-NI, AU 36 g. 900‰ Réf: KM# 11 Conservation: PCGS PR66DCAM

196   Ukraine, 125 Hryven Oranta, Banque national d'Ukraine, 1996, AU 7,78 g. 900‰
Réf: KM# 60 Conservation: PCGS MS69

197   Ukraine, 200 Hryven Taras Shevchenko, Banque national d'Ukraine, 1996, AU 17,
27 g. 900‰ Réf: KM# 37 Conservation: PCGS PR70DCAM

198   Ukraine, 200 Hryven Kyiv-Pechersk Lavra, Banque national d'Ukraine, 1996, AU 1
7,27 g. 900‰ Réf: KM# 38 Conservation: PCGS PR70DCAM

199   Ukraine, 100 Hryven Kyiv Psalmbook, Banque national d'Ukraine, 1997, AU 17,27
g. 900‰ Réf: KM# 63 Conservation: PCGS PR69DCAM

200   Ukraine, 100 Hryven St.Michael's Golden-Domed Cathedral, Banque national d'U
kraine, 1998, AU 17,27 g. 900‰ Réf: KM# 68 Conservation: PCGS PR70DCAM
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201   Ukraine, 100 Hryven Kyiv-Pechersk Assumption Cathedral, Banque national d'Ukr
aine, 1998, AU 17,27 g. 900‰ Réf: KM# 71 Conservation: PCGS PR70DCAM

202   Ukraine, 100 Hryven Aeneid, Banque national d'Ukraine, 1998, AU 17,27 g. 900‰
Réf: KM# 65 Conservation: PCGS PR70DCAM

203   Ukraine, 50 Hryven Christmas, Banque national d'Ukraine, 1999, AU 17,27 g. 90
0‰ Réf: KM# 124 Conservation: PCGS PR69DCAM

204   Ukraine, 20 Hryven Trypillia, Banque national d'Ukraine, 2000, Bimetallic: gold 5,8
1 gram 916‰ centre in silver 8,42 gram 925 ‰ ring 14,7 g. Réf: KM# 127 Conservation:
PCGS PR69DCAM

205   Ukraine, 20 Hryven Paleolith, Banque national d'Ukraine, 2000, Bimetallic: gold 5,
81 gram 916‰ centre in silver 8,42 gram 925 ‰ ring 14,7 g. Réf: KM# 126 Conservatio
n: PCGS PR68DCAM

206   Ukraine, 20 Hryven Olbia, Banque national d'Ukraine, 2000 Bimetallic: gold 5,81 g
ram 916‰ centre in silver 8,42 gram 925 ‰ ring 14,7 g. Réf: KM# 128 Conservation: P
CGS PR67DCAM

207   Ukraine, 50 Hryven Baptizing of Rus, Banque national d'Ukraine, 2000 AU 17,27
g. 900‰ Réf: KM# 125 Conservation: PCGS PR69DCAM

208   Ukraine, 20 Hryven Scythia, Banque national d'Ukraine, 2001, Bimetallic: gold 5,8
1 gram 916‰ centre in silver 8,42 gram 925 ‰ ring 14,7 g. Réf: KM# 175 Conservation:
PCGS PR68DCAM
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209   Ukraine, 2 Hryvni Salamander, Banque national d'Ukraine, 2003, AU 1,24 g. 999
‰ Réf: KM# 178 Conservation: PCGS PL68

210   Ukraine, 100 Hryven Pectoral, Banque national d'Ukraine, 2003, AU 34,55 g. 900
‰ Réf: KM# 199 Conservation: PCGS PR69DCAM

211   Ukraine, 2 Hryvni Stork, Banque national d'Ukraine, 2004, AU 1,24 g. 999 ‰ Réf:
KM# 227 Conservation: PCGS PL69

212   Ukraine, 2 Hryvni Scythian Gold, Banque national d'Ukraine, 2005, AU 1,24 g. 999
‰ Réf: KM# 351 Conservation: PCGS PL67

213   Ukraine, 2 Hryvni Aries, Banque national d'Ukraine, 2006, AU 1,24 g. 999 ‰ Réf:
KM# 403 Conservation: PCGS PL69

214   Ukraine, 2 Hryvni Hedgehog, Banque national d'Ukraine, 2006, AU 1,24 g. 999 ‰
Réf: KM# 408 Conservation: PCGS PL69

215   Ukraine, 2 Hryvni Taurus, Banque national d'Ukraine, 2006, AU 1,24 g. 999 ‰ Ré
f: KM# 404 Conservation: PCGS PL68

216   Ukraine, 2 Hryvni Gemini, Banque national d'Ukraine, 2006, AU 1,24 g. 999 ‰ Ré
f: KM# 406 Conservation: PCGS PL69
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217   Ukraine, 50 Hryven Nestor - the Chronicler, Banque national d'Ukraine, 2006, AU
17,27 g. 900‰ Réf: KM# 426 Conservation: PCGS PL67

218   Ukraine, 2 Hryvni Scorpio, Banque national d'Ukraine, 2007, AU 1,24 g. 999 ‰ Ré
f: KM# 451 Conservation: PCGS PL70

219   Ukraine, 2 Hryvni Sagittarius, Banque national d'Ukraine, 2007, AU 1,24 g. 999 ‰
Réf: KM# 452 Conservation: PCGS PL70

220   Ukraine, 2 Hryvni Marmot, Banque national d'Ukraine, 2007, AU 1,24 g. 999 ‰ Ré
f: KM# 431 Conservation: PCGS PL69

221   Ukraine, 2 Hryvni Aquarius, Banque national d'Ukraine, 2007, AU 1,24 g. 999 ‰ R
éf: KM# 449 Conservation: PCGS PL70

222   Ukraine, 2 Hryvni Pisces, Banque national d'Ukraine, 2007, AU 1,24 g. 999 ‰ Ré
f: KM# 450 Conservation: PCGS PL69

223   Ukraine, 2 Hryvni Capricorn, Banque national d'Ukraine, 2007, AU 1,24 g. 999 ‰
Réf: KM# 448 Conservation: PCGS PL68

224   Ukraine, 100 Hryven The Ostrog Bible, Banque national d'Ukraine, 2007, AU 34,5
5 g. 900‰ Réf: KM# 471 Conservation: PCGS PR70DCAM
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225   Ukraine, 2 Hryvni Libra, Banque national d'Ukraine, 2008, AU 1,24 g. 999 ‰ Réf:
KM# 486 Conservation: PCGS PL70

226   Ukraine, 2 Hryvni Virgo, Banque national d'Ukraine, 2008, AU 1,24 g. 999 ‰ Réf:
KM# 485 Conservation: PCGS PL70

227   Ukraine, 2 Hryvni The Goddess Api, Banque national d'Ukraine, 2008, AU 1,24 g.
999 ‰ Réf: KM# 482 Conservation: PCGS PL69

228   Ukraine, 50 Hryven Swallow's Nest, Banque national d'Ukraine, 2008, AU 17,27 g.
900 ‰ Réf: KM# 525 Conservation: PCGS PR69DCAM

229   Ukraine, 2 Hryvni Turtle, Banque national d'Ukraine, 2009, AU 1,24 g. 999 ‰ Réf:
KM# 535 Conservation: PCGS PL70

230   Ukraine, 2 Hryvni Wild Boar, Banque national d'Ukraine, 2009, AU 1,24 g. 999 ‰
Réf: KM# 571 Conservation: PCGS PL70

231   Ukraine, 2 Hryvni Bee, Banque national d'Ukraine, 2010, AU 1,24 g. 999 ‰ Réf: K
M# 572 Conservation: PCGS PL70

232   Ukraine, 2 Hryvni Chervona Kalyna, Banque national d'Ukraine, 2010,AU 1,24 g.
999 ‰ Réf: KM# 603 Conservation: PCGS PL69
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233   Ukraine, 50 Hryven Ukrainian Ballet, Banque national d'Ukraine, 2010, AU 17,27
g. 900 ‰ Réf: KM# 595 Conservation: PCGS PR70DCAM

234   Ukraine, 100 Hryven The Bosporan Kingdom, Banque national d'Ukraine, 2010, A
U 34,55 g. 900 ‰ Réf: KM# 597 Conservation: PCGS PR70DCAM

235    Ukraine, 100 Hryven Independence, Banque national d'Ukraine, 2011, AU 34,55
g. 900 ‰ Réf: KM# 630 Conservation: PCGS PR70DCAM

236   Yougoslavie, République fédérative socialiste (1963-1992), 20 dinars 25ème anniv
ersaire de la République, 1968-NI, AG 9 g. Réf: KM# 49 Conservation: PCGS PR67DC
AM

237   Yougoslavie, République fédérative socialiste (1963-1992), 50 Dinars 25ème anni
versaire de la République, 1968-NI, AG 20 g. Réf: KM# 50 Conservation: PCGS PR66D
CAM

238   Yougoslavie, République fédérative socialiste (1963-1992), 100 Dinars 25ème ann
iversaire de la République, 1968-NI, AU 7.82 g. 900‰ Réf: KM# 51 Conservation: PCG
S PR68DCAM

239   Yougoslavie, République fédérative socialiste (1963-1992), 200 Dinars 25ème ann
iversaire de la République, 1968-NI, AU 15.64 g. 900‰ Réf: KM# 52 Conservation: PC
GS PR66DCAM

240   Yougoslavie, République fédérative socialiste (1963-1992), 500 Dinara - 25th Ann
yversary of Republic, 1968-NI, AU 39.1 g. 900‰ Réf: KM# 53 Conservation: PCGS PR6
7DCAM
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241   Yougoslavie, Medaille, Josip Broz Tito, 1983-ZM, AU 4,01 g. 900‰ Conservation:
PCGS SP68

242   7 pièces d'or des Princes du Liechtenstein , Refrappes de 1966 par la Monnaie de
Munich: 10 ducats 1616, 34,9 g. 986‰ 10 ducats 1728, 34,9 g. 986‰ Guldentaler 161
9, 10 g. 986‰ Vereinsthaler 1862, 29,5 g. 900‰ 1 ducat 1728, 3,4 g. 986‰ 1 ducat 17
58, 3,4 g. 986‰ 1 ducat 1778, 3,4 g. 986‰ En plus 2 réfrappe en argent du Talerklippe
1619 et du Vereinstaler 1862 Conservation : NGC MS 67-MS 69-MS 69-UNC DETAILS-
MS 69-MS 68-PROOF 68-MS 67- PROOF 66 Monnaies livrées avec leur coffret d’origin
e
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